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Appiéperotn Boxég

2. Texvixf Hepiypags, mapadoxég, uAixé goptia H

2.1. Tpémog Kataokeudg

ZoAivo d6medo, amd fuheila €27 ¥
EAeGOepo Gvolypa Soxod 8.000 m

Atatops; 30x0G BxH=180mmx360mm

IAeupix& cuykpatoGpevn, Le =0.25xL=2.000m
2.2. Kavoviopoi

EN1990:2002 Ap&oeig

EN1991-1-1:2002 ®0pT (0 KATAOKEVAG

EN1995-1-1:2009

ALveg KaTaokevég

2.3. Mé@oSog umodoyiopoy
Yroloyilovial oL ECTEPLKEC BUVANELC OTO GKPX KA OTO HECOV TGV BOKGY

ToU nmaTORATOC, XA8GC XAl Ta EAACTUIXE BEAN KGMPNG, VLA GAOUG TOUG OUVBUAOHOUS
gopticeav cUpeeva pe Tov Evp. 1 xal Eup. 5, xat yivovial 6Aot oL EAsyxol

oépoucac ixavétniag (ECS EN1995-1-1:2009, §6). EAéyxovtal emiong ta BéAn

OF KOT&OTAON AELTOUPYLKOTNTAC ECS EN1995-1-1:2009, §7.2, kaBbC XKoL Ol TAAAVIOOELC
oUppeva pe (EC5 EN1995-1-1:2009, §7.3.3)

2.4. T6.6tnreg vAixGy (Eudeia) (EC5 EN1995-1-1:2009, §3)

Motétnta Euheiac: C27

KhGon Aeitoupylac : KAGon 1, mepLextikéinta vypaoiag <=12% (EC5 §2.3.1.3)
ZUvTeAeoTAG aoPaA. UALxoU yM=1.30 (EC5 Miv. 2.3)

XapakTnpLoTikEG 1516TnTES EUAEiag

fmk = 27.0 MPa, ft0k = 16.5 MPa, £t90k= 0.4 MPa

fcOk= 22.0 MPa, fc90k= 2.5 MPa, fvk = 4.0 MPa
EOm =11500 MPa, E005 = 7700 MPa, E9Om = 380 MPa
Gm = 720 MPa, pk = 360 Kg/m?

2.5. Stoixeio Siatopfg oxdv Samédou
Atotopr] BxH=180mmx360mm, A=6.480E+004mm?, I=6.998E+008mmd, W=3.888E+006mm?
1510 Papog Boxo  (180mmx360mmx[10°])x (360x9.81/1000=0.229 kN/m

3. Eviatix& peyé6n Soxou (L=8.000m)
Movipo = 0.500+0.229 =0.729 kN/m
Movipo popTio Gk= 0.729kN/m, maxV= 2.92kN, maxM= 5.83kNm, maxA= 4.98mm
Kivnté poptio Qk= 2.000kN/m, maxV= 8.00kN, maxM= 16.00kNm, maxA= 13.67mm

IS

Eleyxoc Opiaxfc Katdotaong Aeitovpyixétnrag (ECS EN1995-1-1:2009, §2.2.3, §7)

Eleyxog Péloug xépyng oto péco tng Soxou (EC5 §7.2)

®6prion _ [KN/m] ulmm] __ Apdon w0 vl V2 Kdef
( G) Movipo Gk = 0.729 4.981 Mévipn 1.00 1.00 1.00 0.60
( Qf) Kivnté Ok = 2.000 13.665 Mecoxpdvia 0.70 0.50 0.30 0.60
SuvBuaopés ebpTLong w.inst w.fin [mm
16 4.981 7.969
2 01 13.665 16.125
36+ Q1 18.646  24.094

w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,q=w.inst,q(l+}2 kdef) (ECS §2.2.3, EE.2.3, Ef.2.4)
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Méyioteg Tipég Perdv
w.inst = 18.646 mm, w.fin = 24.094 mm

Eleyxog oUpgeva pe EC5 EN1995-1-1:2009 §7.2, Miv.7.2
EAeyxog teAikoU BéAoug xémyng

w.inst = 18.646 mm < L/300=8000/300= 26.667 mm
w.net,fin = 24.094 mm < L/250=8000/250= 32.000 mm
w.fin = 24.094 mm < L/200=8000/200= 40.000 mm
0 £AeyX0Q LkavOmOLETaL

5. Tadavtboeig (EC5 EN1995-1-1:2009, §7.3.3)
@EnEALOBNG L5100UXVOTNTa MATGRATOC £=(3.14/2L7) y (EI/M) (EC5 EN1995-1-1:2009 §7.3.3)
Leff=1.00%8.000m=8.000 m, E=1.150E+010 N/m?, I=6.998E-004 m4, M=74.31 kg, £=8.08 Hz
£-8.08 Hz > 8 Hz. H OepeA1ddnC 15100UXVOTNTA €Vl QmOSEXTH

6. EAeyxog Opiakfic Katdotaong Actoxiag (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)
®6prion _ [KN/m] spdon g q vo
( G) Movipo Gk = 0.729 M6V Lpn 1.35  0.00 1.00
( Qf) Kivnté Qk = 2.000 MeGOXP6V Lar 0.00 1.50 0.70
2.0, Suvdvaopde pdptiong Ved Med  KAGon Sidpxeiags  kmod  V/Kmod  M/Kmod
1 ¥9.G 3.937  7.873 Moéviun 0.60 6.561 13.122
2 ¥9.G + vq.Qf 15.937 31.873 Mecoxpévia 0.80 19.921  39.841
MéyLoTEG TipéC 19.921  39.841

ZUvBUAOR6G 06pTLONG 2, V9.6 + vq.Qf (MéyLoTeg Tiuég

Eleyxoc 8i&tpnong, Fv=15.937 kN (EC5 §6.1.7)

OpBoyev Lk Blatops, bef=0.67x180=121 mm, h=360 mm, A= 43 560 mm?

TPOmOmo LNT1KGG OUVTEAECTAG Kmod=0.80 (I1v.3.1), ZuvTeAEoTAC aopar. UALKOU yM=1.30 (Hiv. 2.3)
£vk=4.00 N/mm?, fvd=Kmod-£vk/yM=0.80x4.00/1.30=2.46N/mm? (EC5 Ef.2.14

Fv=15.937 kN, 1v0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x15.937/43560=0.55N/mm? < 2.46N/mm?=fv0d (E£.6.13)
0 éAeyxo¢ Lxavomovleltal

EAeyxog kapyng, Myd=31.873 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 56.1.6

OpBoyev Lk Blatops, b=180mm, h=360mm, A=6.480E+004mm?, Wy=3.888E+006mm®, Wz=1.944E+006mm’
TpomomoLnT1k6G OUVTEAESTAG Kmod=0.80 (Miv.3.1), SuvieAeoTAc oopah. UALkos yM=1.30 (Miv. 2.3
fmyk=27.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.80%27.00/1.30=16.62N/mm?

fmzk=27.00 N/mm?, fmzd=Kmod :fmzk/yM=0.80%27.00/1.30=16.62N/mn?

OpBoyev Lk Blatop Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x31.873/3.888E+006= 8.20 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/1.944E+006= 0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km. omzd/ fmzd=0.493+0.000= 0.49 < 1 (EC5 Ef.6.11)
Kn.omyd/fmyd+omzd/ fmzd=0.345+0.000= 0.35 < 1 (EC5 Ef.6.12)
0 £AeyX0Q LkavomoLEiTaL

EAeyxoc X4pyng Soxév pe xupteon, Myd=31.873 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.3.3)

OpBoyev Lk Biatops, b=180mm, h=360mm, .480E+004mm?, Wy=3.888E+006mm®, Wz=1.944E+006mm?
TpomomoLNT kGG OUVTEAECTAC Kmod=0.80 (I1v.3.1), SUvIeAEOTAC aOPaA. UALKOU yM=1.30 (Hiv. 2.3)
£c0k=22.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.80x22.00/1.30=13.54N/mm?

fmyk=27.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.80%27.00/1.30=16.62N/mm?

fmzk=27.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=0.80x27.00/1.30=16.62N/mn?

OpBoyev Lk Blatop Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x31.873/3.888E+006= 8.20 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/1.944E+006= 0.00 N/mm?
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MAXN Auyopod
Sky= 1.00x8.000=8.000 m= 8000 mm, Lef=0.9x8000=7200mm
Skz= 0.25x8.000=2.000 m= 2000 mm, Lef=0.9x2000=1800mm

Auynpétnreg
iy=y(Iy/A)=0.289x 360=104 mm, Ay= 8000/104= 76.92
iz=y(Iz/A)=0.289x 180= 52 mm, Az= 2000/ 52= 38.46

om, crit=

.78.b? “E005/ (h*Lef)=0.78x180%x 7700/ (360x7200)= 75.07N/mm? (EC5 E§.6.32
om, crit=0.78.b* -E005/ (h -Lef)=0.78x360?x 7700/ (180x1800)=2402.40N/mm? (EC5 EE.6.32)
Kplowpeg 1éoeig

om, crit 75.07 N/mm?, Arel,my=y(fmyk/om,crity)= 0.60 (EC5 EE.6.30)

om,critz= 2402.40 N/mm?, Arel,mz=vy(fmzk/om,critz)= 0.11 (EC5 E§.6.30)

Arel,my=0.60, (Arel<=0.75), Kcrity=1.00 (EC5 E£.6.34
Arel,mz=0.11, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 E£.6.34

omyd/ (Kerity - fmyd) +Km.omzd/ (Keritz - fmzd
Km.omyd/ (Kerity -fmyd) +omzd/ (Keritz - fmzd
0 éAeyxo¢ Lxavomovleltal

0.49 < 1 (EC5 E£.6.33)
0.35 < 1 (EC5 E£.6.33)
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